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Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Εορταστική εκδήλωση για την επικείμενη μεγάλη Δεσποτική 
εορτή της Γεννήσεως του Κυρίου μας διοργάνωσε η Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου  2024 στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας.

Την εκδήλωση προλόγισε και συντόνισε ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης, ο οποίος, αφού αρχικά καλωσόρισε 
τους παρισταμένους, στη συνέχεια αναφέρθηκε στο μυστήριο της ενσάρκου 
Οικονομίας του Κυρίου μας.

Επίσημος προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ και 
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κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος, Γενικός Διευθυντής της Αποστολικής Διακονίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, ο οποίος με λόγο θεολογικά μεστό, ανέπτυξε ομιλία με 
τίτλο: «Το μυστήριο της αγάπης του Θεού» και αναφέρθηκε στο θεολογικό 
περιεχόμενο και στο βαθύτερο νόημα της εορτής της Γεννήσεως του Κυρίου μας.

Στην ομιλία του, ο Μητροπολίτης κ. Αγαθάγγελος ανέφερε χαρακτηριστικά: «
Τα Χριστούγεννα δίδουν σε όλους μας την μοναδική ευκαιρία να αναβαπτίσουμε 
την ύπαρξή μας στο μυστήριο της αγάπης του Θεού, χωρίς το οποίο δεν μπορεί να 
φωτισθεί και προσεγγισθεί το μυστήριο του ανθρώπου. Αν παραμερίσουμε τον 
ορθολογισμό και τον σκεπτικισμό μας, την υπερηφάνεια και αυτάρκεια του 
ανθρώπου, που νομίζει ότι όλα τα εξηγεί και κατορθώνει, την αγωνιώδη μέριμνα 
του βίου, τη ρουτίνα πολλών καθημερινών ματαίων πράξεων και επιδιώξεων που 
κατατρώγουν τη ζωή μας, τα πάθη και τις αδυναμίες μας, και προσέλθουμε στο 
σπήλαιο της Βηθλέεμ με ταπείνωση και απλότητα, θα αποκαλυφθεί και σε εμάς το 
μεγάλο και μοναδικό μυστήριο που συντελείται εκεί



».

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης τα μέλη της Βυζαντινής Χορωδίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Ιωνίας Μελωδοί», υπό την διεύθυνση του Άρχοντος Υμνωδού της 
ΜτΧΕ κ. Εμμανουήλ Κουλούρη έψαλλαν με ενάργεια εκκλησιαστικούς ύμνους του 
Αγίου Δωδεκαημέρου, ενώ η ευρωπαϊκή Χορωδία του Μητροπολιτικού Ναού Αγίων 
Αναργύρων, η Χορωδία του Ιερού Ναού Αγίου Στεφάνου και Ενώσεως Καππαδοκών 
Νέας Ιωνίας, καθώς και τα παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς 
Μητροπόλεως ερμήνευσαν θαυμάσια χριστουγεννιάτικα κάλαντα, παινέματα, 
τραγούδια και σκοπούς από κάθε πλευρά της πατρίδας μας.



Στην εορτή παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος, 
κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως, μέλη των Δ.Σ. και φορείς των πόλεως της Ν. 
Ιωνίας, της Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας και του Ηρακλείου Αττικής, 
οπρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του ΚΕΜΙ.ΠΟ. του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς 
Χριστοδούλου, πρόεδροι προσφυγικών σωματείων και πολιτιστικών συλλόγων και 
πλήθος κόσμου, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν πρόθυμα στο εορταστικό κάλεσμα της 
τοπικής Εκκλησίας.

Μετά το πέρας της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ
εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες του προς τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη 
κ. Αγαθάγγελο τόσο για την τιμητική παρουσία του στην εορταστική εκδήλωση 
της τοπικής Εκκλησίας, όσο και για την εξαιρετική ομιλία του, και εν συνεχεία 
συνεχάρη τους συμμετέχοντες για την άρτια και επιτυχή διοργάνωση της 
εκδήλωσης, απευθύνοντας πατρικές ευχές για την επικείμενη εορτή των 



Χριστουγέννων και της ελεύσεως του νέου έτους.


















